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   Sr. Decano Facultad de Farmacia 

D. Jorge Manzanares Robles
La transfusión de hemocomponentes es fundamental en el tratamiento de múltiples situaciones que no pueden intervenirse con otros procedimientos y en los que se requiere  mantener la hemodinamia para prevenir complicaciones, como es el caso de urgencias, por accidentes, cirugía mayor, enfermedades crónicas y trastornos hematológicos.
El proceso de donación  de sangre es un acto voluntario, informado, sin fines de lucro que no es influenciado por ningún tipo de discriminación y es controlado por personal médico. Se trata de un proceso multifactorial (OMS, 2001) y puede verse afectado por diversas variables entre las que se encuentran el conocimiento de las personas y su actitud. Para garantizar que los donantes de sangre sean de bajo riesgo, es necesario que el proceso de captación y selección se fomenten los principios de voluntariedad, anonimato y altruismo. Por tanto, hoy en día nos encontramos ante un sistema de transfusión, en el que prima una concepción desinteresada y se neutraliza cualquier tipo de comportamiento que no sea puramente altruista y desinteresado.
En este contexto, el Centro de Transfusión ofrece estrategias para favorecer este tipo de donaciones incrementando la accesibilidad a los centros de donación mediante el establecimiento de horarios y lugares estratégicos para facilitar el proceso. En concreto,  se ha implantado el Programa de Donación Hospitales Solidarios donde se pretende la ejecución de colectas  de sangre en ámbito hospitalario, abarcando a personal sanitario, familiares de pacientes y la parte de la comunidad cercana al hospital.

El Hospital Universitario de San Juan está dentro de este Programa de Donación Hospitales Solidarios y para ello se han efectuado un conjunto de gestiones para la realización de una donación especial con motivo del Día Mundial del Donante de Sangre. El día fijado para este acto es el 13 de junio, en la planta baja Lucernario de dicho hospital  en horario de mañana y tarde. 
Dada la cercanía de la Universidad  a este hospital, me parece importante la divulgación entre el alumnado universitario y docente, ya que la difusión de esta donación de sangre contribuye a generar un incremento de afluencia de donantes habituales y la captación de donantes nuevos.

Atentamente
                                San Juan de Alicante, 29 de mayo de 2013

Mª Teresa Garro Martínez
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