URGENTE!!! PARA ALUMNOS DE ÚLTIMO CURSO DE UNA TITULACIÓN EN EL ÁMBITO DE CIENCIAS DE LA SALUD (en 2019/2020)
	El laboratorio de Toxicología Laboral y Forense del Departamento de Patología y Cirugía de la Universidad Miguel Hernández (Campus de San Juan) busca candidatos/as para realizar una BECA DE COLABORACIÓN de la UMH para el curso académico 2019-2020 en el ámbito de la Toxicología Laboral. La beca se enmarcará en la línea de investigación sobre “DETERMINACION DE BIOMARCADORES DE LA EXPOSICIÓN LABORAL A DISOLVENTES ORGÁNICOS”. 

ACTIVIDAD A REALIZAR

El becario/a se incorporará al grupo de investigación y participará en la parte experimental de la línea de investigación, particularmente en la utilización y/o puesta a punto de métodos de determinación de diferentes biomarcadores (indicadores de exposición, de efecto y de susceptibilidad genética) en muestras biológicas procedentes de trabajadores expuestos y su aplicación en el ámbito de la Toxicología Laboral.  Los candidatos/as deberán ser alumnos con motivación por el trabajo de investigación. 
DOTACIÓN DE LA BECA: 2.000 euros
 REQUISITOS DE LOS SOLICITANTES/BENEFICIARIOS
El solicitante deberá encontrarse en alguna de estas dos situaciones:

1. Ser estudiantes universitarios de la UMH de Grado que cumplan con los siguientes requisitos:

a) No estar en posesión un título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto, Graduado o Máster oficial.

b) Estar matriculado en 2019-2020 de la totalidad de asignatura o los créditos que le resten para finalizar sus estudios.
c) Encontrarse cursando los últimos créditos para completar la obtención del título y haber superado el 75 por ciento de los créditos de la carga lectiva.
d) Tener una NOTA MEDIA MÍNIMA DE 7,8 puntos en el expediente académico 
OBLIGACIONES DE LOS SOLICITANTES: Prestar su colaboración en el citado proyecto de investigación durante tres horas diarias durante el curso académico 2019/2020 y hasta el 30 de junio del 2020
Aquellos interesados deberán ponerse en contacto con la profesora responsable del proyecto María José Prieto (e-mail: mjose.prieto@goumh.es, Tfno: 965919518), o el profesor responsable del área Antonio Cardona Llorens (e-mail: antonio.cardona@umh.es, Tfno: 965919520) lo antes posible a fin de cumplimentar la documentación a presentar.
INFORMACIÓN SOBRE LA BECA: La información completa sobre la beca se encuentra en el siguiente enlace 


http://www.educacionyfp.gob.es/servicios-al-ciudadano/catalogo/estudiantes/becas-ayudas/para-estudiar/universidad/grado/becas-colaboracion.html
